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Minnesanteckningar från Videomöte 

om laddboxar - anläggningsbeslut i Krusboda
Datum:
21 januari 2021

Deltagare:
Kjell Borgström (KjB)
kjell.b.borgstrom@gmail.com
FTG/BTG

Camilla Kungsman
camilla.kungsman@gmail.com
FTG/BTG

Lars-Erik  Ohlson 
ohlsonlarserik@gmail.com
FTG/BTG

Roger Hellstrand
hellstrand.roger@se.sika.com
KBT

Jörgen Genhammar
j.genhammar@hotmail.com
LMG

Fredrik Arvedal 
fredrik.arvedal@enab.net
STG

Anita Hilden
anita.hilden@leknyttan.se
STG

Göran Ors
goran.ors@comhem.se
PRG

Jacob Strandell
jacob.strandell@ssmliving.se
MRG

Arne Hyppönen
arne.hypponen@outlook.com
MRG

Stig Enbäck
stig.enback1@gmail.com
RLG

Daniel Zwolinski
dannemz@gmail.com
LMG
Syftet med mötet: Att informera och samråda om Laddinfrastruktur i våra garagesamfällig-heter i Krusboda.

Som inbjudare hälsade Roger välkommen till mötet och överlämnade ordet till Kjell som redogjorde i korta drag för vad FTG/BTG utrett sedan senaste mötet.

- Platsmöte med NewEl 2021-01-11, Interna minnesanteckningar mejlas separat av KjB
- Tfn-möte med NewEl 2021-01-21, Interna minnesanteckningar mejlas separat av KjB.

FTG/BTG har som målsättning att ta fram ett beslutsunderlag till stämman mars 2021.
Mötet inleddes med en diskussion kring hur bidragssystemet för tillfället är utformat. Då reglerna delvis ändrats per 1 januari hänvisas till Naturvårdsverket/Klimatklivet för mer info. 

KBT redogjorde för FTG:s syn på möjliga vägar framåt men också att de juridiska frågorna är komplicerade, svåra att ringa in och där nya frågetecken dyker upp löpande. FTG och även Mrg undersöker fortsatt om en ändring av anläggningsbeslut är en framkomlig väg. Se mer i utskickade minnesanteckningar från mötet med NewEl. 

Det diskuterades om 3 fas eller 1 fas är mest lämpligt som laddförutsättning. Krusboda Torg har valt en 3 fas lösning. Mrg har via info från NewEl fått info att 1 fas 8 Ampere räcker utifrån ett dimensionerande fall med laddning över natt och normal användning på max 5-10 mil per dygn via El. Fredrik Arvedal höll med om att han också bedömde att en 1 fas lösning bör räcka. 

Frågan lyftas om det kan finnas möjlighet att hyra parkeringsplats hos Krusboda Torg med installerad stolpe som idag inte används av dess medlemmar. Roger skall undersöka saken men trodde det eventuellt skulle finnas en sådan möjlighet i mindre omfattning. Hur en sådan uppgörelse skall avtalsskrivas utreds i ett senare skede. Camilla tipsade om Krusboda Köp/Sälj grupp för att hantera sådana intresseanmälningar och tillträden. 
Fredrik tipsade igen om förslaget på att starta en ekonomisk förening för att slippa ändra i anläggningsbeslutet. Mrg kommer undersöka denna fråga parallellt. 

NewEl kommer presentera sitt förslag på lösning för Fårtickegången. Mrg önskar att förslaget presenteras i denna grupp på kommande möten. 

Nästa digitala Teams-möte bokas när fårtickegången fått mer info från NewEl alternativt har ny information att delge övriga gångar. Samma gäller naturligtvis för övriga gångar som också kan använda detta forum. 


Vid Pennan 2021-01-22
/ Jacob Strandell
FÅRTICKEGÅNGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

BOX 175, 135 23 TYRESÖ
Bankgiro 264-1835
www.tickorna.se 

